
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA AOS SEIS DIAS DE ABRIL DE DOIS
MIL E VINTE UM, ÀS SETE HORAS POR VIDEOCONFERÊNCIA. A PRESIDENTE
DEU INÍCIO A SESSÃO DESEJANDO UMA BOA NOITE AOS COLEGAS
VEREADORES, A IMPRENSA E AOS IPUENSES. DESEJOU TAMBÉM UMA
PÁSCOA BEM FELIZ, QUE ESTAMOS VIVENDO MOMENTO DIFÍCIL, MAS COM
ESPERANÇA E FÉ VAMOS COM CERTEZA GALGAR DIAS DIAS MELHORES. A
SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES:
ANTONIO CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DA
SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES
OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN
PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, JOSÉ HILTON
CAMELO MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, MARIA
OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO
NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SÔNIA MARIA PONTES SOUSA.
HAVENDO UM NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE
DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A VEREADORA ARLETE
MAURICÉIA SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE
JOSÉ CARIVALDO LÔBO, CASADO COM A SENHORA MARIA, TIA DE SEU
ESPOSO RAIMUNDO, RESIDENTES NA VÁRZEA DO GILÓ. EXTERNOU SUAS
CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA ENLUTADA. FALOU QUE O SENHOR CARIVALDO
FOI UMA GRANDE PESSOA E UM GRANDE SER HUMANO. EM SEGUIDA
EXTERNOU SUAS CONDOLÊNCIAS AOS FAMILIARES DO SEU AMIGO PIO,
ESPOSO DA ANELITA, VÍTIMA DA (COVID - 19) LAMENTANDO
PROFUNDAMENTE ESSA GRANDE PERDA. PEDIU TAMBÉM UM MINUTO DE
SILÊNCIO POR HÉLIO AIRES, ENVIANDO UM ABRAÇO FRATERNO À TODA
FAMÍLIA E GOSTARIA QUE ESSA CASA LEGISLATIVA ENVIASSE OFÍCIO ÀS
FAMÍLIAS ENLUTADAS. O VEREADOR NONATO FILHO ASSOCIOU-SE AO
MINUTO DE SILÊNCIO FALANDO DO FALECIMENTO DO SEU AMIGO PIO,
LEVANDO UM ABRAÇO FRATERNO A TODA FAMÍLIA, EM NOME DE ANELITA E
SEUS FILHOS: GLAYDSON SEU COMPADRE, CLELTON E DEMAIS FAMILIARES.
FALOU NA BOA ÍNDOLE DO AMIGO QUE ERA UMA PESSOA HONESTA,
SINCERA, QUE FARÁ MUITA FALTA. O VEREADOR CARLOS AMARANTE
ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILÊNCIO EM ESPECIAL AO DO SENHOR
CARIVALDO FARIAS LÔBO, QUE RESIDIA NA VÁRZEA DO GILÓ, FEZ HISTÓRIA
NA COMUNIDADE. FALOU TAMBÉM DA PERDA DA FAMÍLIA AIRES. E EM NOME
DA PROFESSORA TETÊ E TODA FAMÍLIA LEVA SEUS SENTIMENTOS, COMO
TAMBÉM DA PARTIDA DE SEU AMIGO PIO, E DO JOVEM DA SUA
COMUNIDADE QUE PREMATURAMENTE VEIO A FALECER AOS VINTE E TRÊS
ANOS DE MANEIRA TRÁGICA. SEUS SINCEROS SENTIMENTOS. O VEREADOR
MONGA ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILÊNCIO, DESTACANDO O
FALECIMENTO DO PIO, GRANDE CONTERRÂNEO, COMPANHEIRO DE BOLA,
EXTERNADO SUAS CONDOLÊNCIAS, A ESSE GRANDE DESPORTISTA E A
TODA FAMILIA, E GOSTARIA QUE ESSA CASA LEGISLATIVA ENVIASSE OFÍCIO



DE PESAR À FAMÍLIA. A VEREADORA SONIA PONTES ASSOCIOU-SE AOS
PEDIDOS DE MINUTO DE SILÊNCIO SOLICITADOS PELOS COLEGAS
VEREADORES, EXTERNADO SUA SOLIDARIEDADE À FAMÍLIA DO NOSSO
AMIGO PIO GOMES, ESPOSO DA ANELITA. SOLICITANDO TAMBÉM UM
MINUTO DE SILÊNCIO POR SUA PRIMA MARIA MARLENE DE SOUSA, QUE
FALECEU HÁ ALGUNS DIAS, PEDINDO QUE ESTA CASA ENVIE OFÍCIO DE
SOLIDARIEDADE ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS. O VEREADOR GLAIDSON
MARTINS ASSOCIANDO-SE AOS MINUTOS DE SILÊNCIO EXTERNOU SEUS
SENTIMENTOS A PERDA DESSES ENTES QUERIDOS, MENCIONANDO O
FALECIMENTO DO PIO, COMO TAMBÉM DA FAMÍLIA AIRES, LEVANDO SEUS
SENTIMENTOS A SUA COLEGA FABIANA. A VEREADORA CONCEIÇÃO
EXTERNOU SEUS SINCEROS SENTIMENTOS DE PESAR, AO FALECIMENTO
DO PIO , DO HÉLIO AIRES, E DA SENHORA MARLENE. O VEREADOR HILTON
BELÉM ASSOCIOU-SE AOS DEMAIS PEDIDOS E ACRESCENTOU O
FALECIMENTO DE SUA TIA RAIMUNDINHA PEDRO. DEIXANDO SEUS
SENTIMENTOS AOS FAMILIARES, E EM ESPECIAL A FAMÍLIA DO PROFESSOR
MELO, PORQUE HOJE SERIA O ANIVERSÁRIO DO SAUDOSO JUNIOR MELO,
UMA SAUDADE QUE FICOU PARA O DESPORTO IPUENSE E PARA A
SOCIEDADE IPUENSE, EXTERNANDO SUAS CONDOLÊNCIAS A TODOS. O
VEREADOR EDUARDO XIMENES ASSOCIOU-SE A TODOS OS PEDIDOS DE
MINUTO DE SILÊNCIO EM ESPECIAL AO GRANDE AMIGO PIO, QUE PRESTOU
GRANDE SERVIÇO A NOSSA CIDADE COMO FUNCIONÁRIO DA COELCE E
HOJE ENEL, GRANDE AMIGO E VIZINHO, LEVANDO SEUS SENTIMENTOS A
TODOS OS FAMILIARES. O VEREADOR IVAN ASSOCIOU-SE LEVANDO SEUS
SINCEROS SENTIMENTOS DE PESAR À TODAS AS FAMÍLIAS ENLUTADAS. A
VEREADORA TIA OLINDA ASSOCIOU-SE A TODOS OS PEDIDOS DE UM
MINUTO DE SILÊNCIO. EM NOME DA ANELITA LEVANDO À TODA FAMÍLIA
SEUS SINCEROS SENTIMENTOS E UM ABRAÇO FRATERNO. TAMBÉM A
FAMÍLIA AIRES EM NOME DA EDUCADORA MARIA DAS GRAÇAS E DE SUAS
IRMÃS. FOI CONCEDIDO O MINUTO DE SILÊNCIO. A SENHORA PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM, APROVADO POR ONZE
VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, INICIANDO COM PROJETO DE LEI Nº011/2021
AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU CEARÁ. EM 6 DE
ABRIL DE 2021 AO PROJETO DE LEI Nº 011/2021 AUTORIZA A ABERTURA DE
CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PARECER DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTOS, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL IPU CEARÁ. EM 6 DE ABRIL DE 2021 AO PROJETO DE
LEI Nº 011/2021. PARECER FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO
DE LEI Nº012/2021 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO E



ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITOS FISCAIS- REFIS MUNICIPAL DE 2021 E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU CEARÁ AO PROJETO
DE LEI Nº012/2021 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO E
ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITOS FISCAIS- REFIS MUNICIPAL DE 2021 E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER FAVORÁVEL POR TODOS OS
MEMBROS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS,
CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU CEARÁ AO
PROJETO DE LEI Nº12/2021. FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS.
PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS Nº14/2021 -
EMENTA: MANUTENÇÃO DO GINÁSIO ESPORTIVO NO DISTRITO DE FLORES,
INDICA A IMPLANTAÇÃO DA ACADEMIA DE SAÚDE AO AR LIVRE NO DISTRITO
DE FLORES. PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO
INDICA A RASPAGEM E ROÇAGEM NA ESTRADA QUE LIGA A LOCALIDADE DE
SÃO JOÃO A LOCALIDADE DE PALMEIRA DOS TORQUATO, A CONTINUAÇÃO
DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA FRANCISCO FERREIRA DE
MORAIS NO BAIRRO ALDEOTA. PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR
EDVAN PERES (MONGA) INDICA A GRATIFICAÇÃO AO SERVIDORES
MUNICIPAIS QUE ATUAM NA LINHA DE FRENTE AO COMBATE AO (COVID - 19)
SAÚDE, SEGURANÇA E ASSISTÊNCIA SOCIAL. PROJETO DE INDICAÇÃO DO
VEREADOR HILTON BELÉM,INDICA A CONSTRUÇÃO DE UM AÇUDE NA
LOCALIDADE DE ENGENHO DOS BELÉM COM O BARRAMENTO DOS
RIACHOS DO ENGENHO DOS BELÉM E RIACHO DA PINDOBA. PROJETO DE
INDICAÇÃO DA VEREADORA OLINDA BEZERRA INDICA A CONTRATAÇÃO DE
PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS NA ÁREA DE FONOAUDIOLOGIA PARA
DAR MELHOR SUPORTE A NÚCLEO DE APOIO A SAÚDE DA FAMÍLIA (NASF)
NO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR CARLOS
AMARANTE, INDICA QUE SEJA CONSTRUÍDO UM MIRANTE NO DISTRITO DE
VÁRZEA DO GILÓ. PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EDUARDO
XIMENES, INDICA QUE SEJA ESTENDIDO E CONCLUÍDO A PISTA ASFÁLTICA
DO INÍCIO DA RUA LEONARDO MOTA SITUADA NO BAIRRO NOVA ALDEOTA.
SOLICITA QUE A PREFEITURA (NO SETOR RESPONSÁVEL) JUNTO A
COMPANHIA ENERGÉTICA DO CEARÁ (ENEL) REALIZEM A TRANSFERÊNCIA
NA DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NO DISTRITO DE RECANTO,
PERTENCENTE A ZONA RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO DE IPU. MORADORES
E CONSUMIDORES DAQUELE DISTRITO, NECESSITAM COM URGÊNCIA QUE
SEJA FEITA ESSA TRANSFERÊNCIA: MONOFÁSICA PARA TRIFÁSICA.
SOLICITA QUE SEJA REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO DA LOCALIDADE DE
COQUEIROS. SOLICITA AO GOVERNO MUNICIPAL QUE JUNTOS POSSAM
OLHAR A SITUAÇÃO DOS COMERCIANTES LOCAIS QUE VEM SOFRENDO
COM OS EFEITOS DA PANDEMIA ONDE O LOCKDOWN (EMBORA SEJA UMA
FORMA DE QUERER CONTER A PROPAGAÇÃO DO VÍRUS COVID-19) O
COMÉRCIO TEM SOFRIDO GRANDES PERDAS FINANCEIRAS. PROPÕE AO
GOVERNO MUNICIPAL FORMAS DE AJUDAR OS COMERCIANTES,



EMPRESÁRIOS E MICROEMPRESÁRIOS, PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS
ADERINDO AOS REFIS, DANDO AOS CONTRIBUINTES A OPORTUNIDADE DE
REGULARIZAÇÃO TRIBUTÁRIA, ESSA SENDO FEITA DE FORMA PARCELADA
COM ISENÇÃO DE JUROS E MULTAS, MAIS ENCARGOS SOCIAIS QUE ESTEJA
SOB PODER DO MUNICÍPIO COMO: ALVARÁS, IPTU, MULTAS DE TRÂNSITOS
LOCAL, E DEMAIS TRIBUTOS. PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA
SÔNIA PONTES, INDICA A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS APROPRIADOS EM
PONTOS ESTRATÉGICOS NO MUNICÍPIO DE IPU, EM ESPECIAL QUE UMA
DESSAS LIXEIRAS SEJA IMPLANTADA ESPECIFICAMENTE A RUA PLÁCIDOS
PASSOS COM A RUA DR: SOLTO MAIOR. A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA
NO EM TORNO DA CAPELA SÃO JOÃO BATISTA NA LOCALIDADE DE SÃO
JOÃO NESTE MUNICÍPIO DE IPU. QUE SEJA INCLUÍDO OS TRABALHADORES
E TRABALHADORAS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL NO GRUPO PRIORITÁRIO DE
VACINAÇÃO CONTRA A (COVID 19) DESTE MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE
INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, INDICA A CONSTRUÇÃO
DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA COMUNIDADE DE SÃO FÉLIX
DESTE MUNICÍPIO DE IPU, A MODIFICAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 256 DE
13/11/2009 POSSIBILITANDO QUE O VALOR DE HORAS ATIVIDADES PASSE A
COMPOR OS PROVENTOS DE APOSENTADORIA DOS PROFISSIONAIS DO
MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE IPU. A
INSTALAÇÃO DE UMA CASA DE ACOLHIMENTO PROVISÓRIO PARA
MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA DO MUNICÍPIO DE IPU. A
CRIAÇÃO DE PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENCIAL DO KIT ́s DE
ALIMENTAÇÃO PARA OS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE IPU, A
INSTALAÇÃO DE SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MÉDICO POR VIA DE
INTERNET A FIM DE EVITAR A PROPAGAÇÃO DO NOVO CORONAVÍRUS DO
MUNICÍPIO DE IPU.CONTINUA TRAMITANDO O PROJETO DE LEI Nº004/2021
DO VEREADOR HILTON BELÉM- EMENTA QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA SÔNIA PONTES. DESEJOU UMA BOA NOITE
À TODOS, CUMPRIMENTOU À MESA DIRETORA, OS SENHORES E SENHORAS
VEREADORES, OS SERVIDORES DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, A IMPRENSA E
A TODA POPULAÇÃO IPUENSE. REPORTOU-SE A SUA INDICAÇÃO Nº 07/2021,
QUE PEDE A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS APROPRIADAS EM PONTOS
ESTRATÉGICOS DO NOSSO MUNICÍPIO, EM ESPECIAL QUE UMA DESSAS
LIXEIRAS ESTEJA IMPLANTADA NA RUA PLÁCIDOS PASSOS COM A RUA DR:
SOLTO MAIOR, ONDE EXISTE UM GRANDE VOLUME DE LIXO, E QUE TODOS
SABEMOS A IMPORTÂNCIA QUE ESSAS LIXEIRAS TEM, A FIM DE EVITAR
POLUIÇÃO AMBIENTAL PRINCIPALMENTE DOENÇAS, COMO A DENGUE E A
LEPTOSPIROSE E MUITAS OUTRAS. PEDE QUE SEJA COLOCADO AO LADO
DESSAS LIXEIRAS OUTRAS ESPECIFICAMENTE PARA MATERIAIS
RECICLÁVEIS, POIS ASSIM IRÁ AMPLIAR, CONSCIENTIZAR E INCENTIVAR OS
CIDADÃOS QUANTO A IMPORTÂNCIA DESSA COLETA SELETIVA. QUE ESSE
MATERIAL RECICLÁVEL SEJA DISTRIBUÍDOS PARA PESSOAS QUE



TRABALHAM COM ESSE TIPO DE MATERIAL, GERANDO UMA RENDA
COMPLEMENTAR. ASSIM O PODER EXECUTIVO CONTRIBUIRÁ PARA O
DESENVOLVIMENTO DAQUELES QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL. PEDE AO SENHOR PREFEITO QUE ATENDA A
ESSA SOLICITAÇÃO, POIS MUITAS LIXEIRAS ENCONTRAM-SE EM SITUAÇÃO
DEPLORÁVEL. FALOU DA INDICAÇÃO Nº09/2021 QUE SOLICITA QUE SEJA
FEITO UM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA EM TORNO DA CAPELA DE SÃO
JOÃO BATISTA NA LOCALIDADE DE SÃO JOÃO, ASSIM CONTRIBUIRÁ PARA
UMA MELHOR VALORIZAÇÃO DO REFERIDO TEMPLO RELIGIOSO, QUE ESSA
PAVIMENTAÇÃO IRÁ OFERTA UM MELHOR ACESSO AOS MORADORES
LOCAIS E OS FIÉIS VISITANTES. DANDO CONTINUIDADE FALOU DA
INDICAÇÃO Nº 20/2021 QUE TEM COMO OBJETO INCLUIR OS
TRABALHADORES DA ASSISTÊNCIA SOCIAL NO GRUPO PRIORITÁRIO DE
VACINAÇÃO CONTRA (COVID-19), ARGUMENTANDO QUE É PRECISO
RECONHECER QUE AO LONGO DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS OS
TRABALHADORES DO SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS)
FORAM REQUISITADOS, COMO ESSENCIAIS À POPULAÇÃO. RATIFICOU QUE
O DECRETO QUE DIZ QUE A ASSISTÊNCIA SOCIAL E ATENDIMENTO A
POPULAÇÃO EM ESTADO DE VULNERABILIDADE, INCLUINDO OS SERVIÇOS
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL COMO ESSENCIAL. FALOU QUE ACOMPANHOU
NOS NOTICIÁRIOS NO DIA 31 DE MARÇO ONDE O ESTADO DE SÃO PAULO
LANÇOU A CAMPANHA DE VACINA FOME, QUE PESSOAS QUE FOREM SE
VACINAR, DOEM VOLUNTARIAMENTE ALIMENTOS NÃO PERECÍVEIS PARA
PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL. E QUE O IPU
ABRACE ESSA IDÉIA, POR SER UMA AÇÃO POSITIVA E JÁ ADIANTA SUA
INDICAÇÃO DE Nº22/2021 PROMOVER A CAMPANHA DE VACINA FOME,
DEFENDE ESSA IDÉIA POIS A POBREZA SÓ AUMENTA CADA DIA MAIS. UM
ABRAÇO E MUITO OBRIGADO À TODOS. FEZ O USO DA PALAVRA O
VEREADOR EDUARDO XIMENES DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS, AOS
COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA, OS
INTERNAUTAS E OS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA. ASSOCIOU - SE A TODAS
AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, EM ESPECIAL DA
VEREADORA SÔNIA PONTES, QUE SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA
TOSCA EM TORNO DA CAPELA SÃO JOÃO BATISTA NA LOCALIDADE DE SÃO
JOÃO, PEDIDO ESSE QUE ELE MESMO JÁ HAVIA FEITO E REFORÇA O SEU
APOIO E QUE O PREFEITO NÃO MEÇA ESFORÇOS PARA REALIZAR. ENTROU
COM DOIS PROJETOS DE INDICAÇÃO, PRIMEIRO REFIS MUNICIPAL ONDE OS
CIDADÃOS IRÃO TER A OPORTUNIDADE DE QUITAR OS DÉBITOS, E JÁ
AGRADECE AO PREFEITO POR COLOCAR ESSE PROJETO PARA SER
VOTADO NA DATA DE HOJE. FALOU DE OUTRO PROJETO DE INDICAÇÃO
PARA A LOCALIDADE DE COQUEIROS NA REGIÃO DA SERRA, QUE SOLICITA
A PAVIMENTAÇÃO E A CONTINUIDADE DO ASFALTO NA RUA LEONARDO
MOTA, QUE PEGA DO ANTIGO FORNALHA ATÉ O FINAL DA RUA, E QUE É
COBRADO PELAS PESSOAS QUE RESIDEM NO BAIRRO ALDEOTA. FALOU



QUE ESTEVE COM O PREFEITO ROBÉRIO E PEDIU QUE SEJA VISTO COM
BONS OLHOS. DISSE QUE ESTEVE VISITANDO A LOCALIDADE DE RECANTO
E QUE FOI ABORDADO POR PESSOAS PEDINDO QUE A ENERGIA
MONOFÁSICA PASSASSE A SER TRIFÁSICA, POIS ESSE DISTRITO VEM SE
DESENVOLVENDO CADA DIA MAIS, E QUE MERECE UMA ATENÇÃO MELHOR
DO EXECUTIVO. DESEJOU UMA BOA SEMANA E OBRIGADO. FEZ O USO DA
PALAVRA O VEREADOR MONGA DESEJOU UMA BOA NOITE AOS COLEGAS
VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA, EM NOME DO
VEREADOR NONATO FILHO ABRAÇOU OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO
DESTE MUNICÍPIO E AOS SERVENTUÁRIOS DESTA CASA. RESSALTANDO A
IMPRENSA DO MUNICÍPIO NA PESSOA DE AFRÂNIO SOARES, AOS
INTERNAUTAS. ASSOCIOU - SE À TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS
COLEGAS VEREADORES, SENDO DE GRANDE VALIA PARA A POPULAÇÃO
IPUENSE, ACREDITANDO QUE O PREFEITO NÃO IRÁ MEDIR ESFORÇOS
PARA QUE POSSAM SER DESENVOLVIDOS. FALOU DOS SEUS PROJETOS DE
INDICAÇÃO, MENCIONANDO AO MOMENTO EM QUE VIVEMOS. AGRADECEU
AO GOVERNO DO ESTADO POR FORNECER KITS GÁS QUE IRÁ AMENIZAR
ESSE MOMENTO DIFÍCIL EM NOSSO MUNICÍPIO, DISSE QUE ESPERA QUE
SEJA ENTREGUE ÀS PESSOAS QUE REALMENTE NECESSITAM. SABENDO
QUE HOJE O IPU FOI CONTEMPLADO COM MIL E QUINHENTAS CESTAS
BÁSICAS, PEDINDO MAIS UMA VEZ A INTENSIFICAÇÃO DESSAS ENTREGAS
PARA PESSOAS NECESSITADAS. ENTROU COM UM PROJETO DE
GRATIFICAÇÃO AOS FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHAM NA LINHA DE FRENTE
NO COMBATE AO CORONAVÍRUS, A ASSISTÊNCIA SOCIAL, E OS QUE FAZEM
O TRABALHO DE SEGURANÇA NO NOSSO MUNICÍPIO. FALOU SOBRE A
PESSOA DE PIO GOMES QUE VEIO A FALECER, RESSALTANDO O GRANDE
ATLETA E PROFISSIONAL QUE FOI, DEIXANDO SUAS CONDOLÊNCIAS. FALOU
TAMBÉM SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO NOSSO MUNICÍPIO, QUE
ESTEVE CONVERSANDO COM O PREFEITO SOBRE O PEDIDO DOS
MORADORES, DANDO - LHE AMPLA SEGURANÇA PARA QUE PUDESSE
ATENDER O ANSEIO DAS PESSOAS, MANTENDO A MANUTENÇÃO DESSAS
LÂMPADAS TENDO EM VISTA QUE CADA USUÁRIO TEM SUA CONTRIBUIÇÃO
PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. SUGERIU AO PODER EXECUTIVO QUE
COLOCASSE MAIS UM CARRO PARA FAZER DEVIDAS MANUTENÇÕES,
SABENDO QUE ESTAMOS EM UM PERÍODO INVERNOSO. CITOU SOBRE OS
LIXOS ARMAZENADOS PRÓXIMO A SANTA ROSA, QUE COMPROMETEM A
SAÚDE DE QUEM RESIDE PRÓXIMO. ENCERROU DESEJANDO UMA BOA
NOITE Á TODOS OS COLEGAS VEREADORES E INTERNAUTAS. ROGOU A
DEUS PELA A PROTEÇÃO DIVINA E MUITA SAÚDE. FEZ O USO DA PALAVRA A
VEREADORA ARLETE MAURICÉIA SAUDOU A TODOS OS COLEGAS
VEREADORES E A TODA POPULAÇÃO IPUENSE, DESEJOU UMA FELIZ
PÁSCOA A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, AOS SERVENTUÁRIOS DO
PODER LEGISLATIVO, A IMPRENSA LOCAL, ENFIM PARA TODA A
POPULAÇÃO IPUENSE. FALOU QUE A PÁSCOA É UM DOS ACONTECIMENTOS



MAIS ESPERADOS DO ANO, QUE É ALÉM DE COELHINHOS, DE
CHOCOLATES POIS A PÁSCOA REPRESENTA SOBRETUDO A
RESSURREIÇÃO, A RENOVAÇÃO E A ESPERANÇA. NESSE MOMENTO DE
AFLIÇÃO EM QUE VIVE TODA A HUMANIDADE VITIMADA POR UMA PANDEMIA
LETAL, ONDE MILHARES DE VIDAS ESTÃO SENDO CEIFADAS DIARIAMENTE.
PEDE A DEUS QUE A PÁSCOA FAÇA RESSURGIR UMA VIDA FAMILIAR E
SOCIAL AMPARADA NO AMOR E NA PAZ, QUE SEJA A RENOVAÇÃO DA FÉ E
FRATERNIDADE AO PRÓXIMO, TRAZENDO ESPERANÇA DA CURA DEFINITIVA
DA (COVID-19. E A VOLTA DA SAÚDE E DO BEM ESTAR, PARA TODA
HUMANIDADE. SE REPORTOU AOS DOIS PROJETOS DE LEI A SEREM
ANALISADOS E VOTADOS. O PROJETO DE LEI Nº 11/2021 ‘’ AUTORIZA A
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO; VOLTADO A
PROPICIAR AO MUNICÍPIO DE IPU A CONTRAPARTIDA DE RECURSOS
FINANCEIROS PARA AS OBRAS DA SECRETARIA DE ESPORTES E
JUVENTUDE. SENDO O ESPORTE UMA PRÁTICA INDISPENSÁVEL PARA A
SAÚDE E PARA O BEM ESTAR DO NOSSO CORPO, ENTENDE QUE O
PRESENTE PROJETO DE LEI DEVE SER APROVADO PORTANTO ADIANTA
SEU VOTO FAVORÁVEL. PROJETO DE LEI Nº12/2021 QUE DISPÕES SOBRE O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITO FISCAIS
- REFIS MUNICIPAL 2021, TAL PROJETO BENEFICIARÁ COM CERTEZA AOS
DEVEDORES DE TRIBUTOS MUNICIPAIS OU PAGAMENTOS DE SEUS
DÉBITOS EM ATRASO, PARCELADOS OU COM PERDÃO TOTAL OU PARCIAL
DE JUROS E MULTAS. EM DECORRÊNCIA DE SUA IMPORTÂNCIA, TANTO
PARA O MUNICÍPIO QUANTO PARA OS DEVEDORES. ENTENDE QUE O
PROJETO DE LEI DEVE SER APROVADO. E VOTA FAVORÁVEL. FALOU DOS
SEUS PROJETOS LIDOS NA ORDEM DO DIA. O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
21/2021 SOLICITANDO CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE
NA COMUNIDADE DE SÃO FÉLIX. PROJETO REAPRESENTADO PELA A
VEREADORA. A SAÚDE É UM DIREITO DE TODOS. É UM BEM MUITO
IMPORTANTE NA VIDA DE TODOS. E QUE ESSA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO É
MUITO AGUARDADA NA COMUNIDADE DE SÃO FÉLIX. FALOU TAMBÉM DO
PROJETO Nº28/201 QUE INDICA A MODIFICAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 256 DE
13/11/2009 POSSIBILITANDO QUE O VALOR DE HORAS ATIVIDADES, PASSE A
COMPOR OS PROVENTOS DE APOSENTADORIA DOS PROFISSIONAIS DO
MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE IPU,
JUSTIFICANDO QUE AS HORAS ATIVIDADES FAZEM PARTE DA
REMUNERAÇÃO DO PROFESSOR DURANTE TODA A VIDA FUNCIONAL,
SENDO JUSTA QUE TAMBÉM SEJA LEVADA PARA A APOSENTADORIA. A FIM
DE PROPICIAR AO PROFESSOR APOSENTADO UMA VELHICE MAIS DIGNA E
HONRADA, APÓS LONGOS ANOS DE TRABALHOS VOLTADOS A CONTRIBUIR
NA CONSTRUÇÃO DE UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA E MAIS SOLIDÁRIA. O
PROFESSOR DE IPU É MERECEDOR DESTA CONTRIBUIÇÃO. COMO SEMPRE
É DEFENSORA FERVOROSA DOS EDUCADORES DE IPU E AGUARDA O FEITO
DESSA PROPOSITURA E PEDE ATENÇÃO AO PREFEITO ROBÉRIO. O



PROJETO DE INDICAÇÃO Nº29/2021 QUE SOLICITA UMA CASA DE
ACOLHIMENTO PROVISÓRIA PARA MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE IPU. JUSTIFICA QUE A CASA DE
ACOLHIMENTO PROVISÓRIO CONSTITUI SERVIÇO DE ABRIGAMENTO
TEMPORÁRIO DE CURTA DURAÇÃO PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, ACOMPANHADA OU NÃO DE SEUS FILHOS,
CONFORME O PREVISTO NA LEI Nº11.340/2006 CONHECIDA COMO LEI MARIA
DA PENHA. SOMOS SABEDORES QUE O ÍNDICE DE VIOLÊNCIA CONTRA A
MULHER É UMA REALIDADE, INCLUSIVE EM NOSSO MUNICÍPIO, SENDO O
ABRIGAMENTO PROVISÓRIO UMA GARANTIA PARA INTEGRIDADE FÍSICA E
EMOCIONAL DESSAS MULHERES. ESSE PROJETO ATENDERÁ O ANSEIO DA
POPULAÇÃO IPUENSE. QUE TERIA FEITO ESSA PROPOSITURA PARA
HOMENAGEAR AS MULHERES NO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, MAS
QUE INFELIZMENTE FOI LIDA HOJE, MAS ACREDITA QUE O ATUAL GESTOR
IRÁ VER COM ATENÇÃO E REALIZAR ESSE GRANDE FEITO. O PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº30/2021 SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL
EMERGENCIAL DE KITS DE ALIMENTAÇÃO PARA OS ALUNOS DA REDE
PÚBLICA MUNICIPAL DE IPU. JUSTIFICANDO QUE É SABIDO QUE ESTÁ EM
CURSO, NO MUNDO INTEIRO, UMA PANDEMIA DO NOVO CORONAVÍRUS
(COVID19). O QUE TEM CAUSADO A MORTE DE MILHARES DE PESSOAS.
PARA CONTER O AVANÇO DA (COVID - 19), E PRESERVAR A SAÚDE DA
POPULAÇÃO O PODER PÚBLICO TOMOU ALGUMA MEDIDAS RESTRITIVAS DE
CARÁTER SOCIAIS E ECONÔMICAS ENTRE AS QUAIS SUSPENSÃO DAS
AULAS PRESENCIAIS. PORÉM A SUSPENSÃO DAS AULAS PRESENCIAIS VEM
AFETANDO SOBREMANEIRA A SOBREVIVÊNCIA DOS ALUNOS CARENTES DA
REDE PÚBLICA, NECESSITANDO DE UM PROGRAMA PÚBLICO VOLTADO A
COMPENSAR A FALTA DA MERENDA ESCOLAR DIÁRIA, QUE PARA MUITOS
ALUNOS É A PRINCIPAL ALIMENTAÇÃO DO DIA. A VEREADORA AGUARDA
SEU COMPRIMENTO. SOLICITA A INSTALAÇÃO DE SERVIÇOS DE
ATENDIMENTOS MÉDICO POR VIA DE INTERNET, A FIM DE EVITAR A
PROPAGAÇÃO DO NOVO CORONAVÍRUS NO MUNICÍPIO DE IPU. QUE TEM
SIDO UMA PREOCUPAÇÃO GRANDE DE TODOS OS GESTORES DOS ENTES
FEDERATIVOS DO BRASIL, A BUSCA DE SOLUÇÕES PARA EVITAR A
PROPAGAÇÃO DESSA TERRÍVEL DOENÇA. NESSE SENTIDO, A INSTALAÇÃO
DE SERVIÇOS DE ATENDIMENTOS DE MÉDICO POR VIA INTERNET
CONTRIBUIRÁ SOBREMANEIRA NO CONTROLE DA PROPAGAÇÃO DO NOVO
CORONAVÍRUS, POIS EVITARÁ QUE AS PESSOAS QUE NECESSITAM DE
ATENDIMENTOS MÉDICO SAIAM DO ACONCHEGO E SEGURANÇA DOS SEUS
LARES E DIRIJAM - SE AO HOSPITAL MUNICIPAL OU AS UNIDADES BÁSICAS
DE SAÚDE, LOCAIS DE GRANDE CONCENTRAÇÕES DE PESSOAS, E
CONSEQUENTEMENTE DE CONTAMINAÇÃO PELO REFERIDO VÍRUS.
SOLICITOU AO RESPONSÁVEL QUE SEJA RECUPERADO A ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DA COMUNIDADE DE ESPRAIADO O QUANTO ANTES. SOLICITOU
TAMBÉM AOS TRABALHADORES DAS OBRAS, PEDINDO A RECUPERAÇÃO



DO ESGOTO DA RUA CABOCLINHO MOURÃO NA ENTRADA DA RUA DA
MERCEARIA DO SENHOR ANTONIO CABOCLO, QUE O ESGOTO NECESSITA
URGENTEMENTE DE UM SERVIÇO DE QUALIDADE, QUE NÃO SEJA APENAS
UMA MEDIDA PALIATIVA. NO MAIS DESEJOU SAÚDE A TODOS. FEZ O USO DA
PALAVRA O VEREADOR NONATO FILHO DESEJOU UMA BOA NOITE A MESA
DIRETORA EM NOME DA VEREADORA OLINDA, AO COLEGA DE OPOSIÇÃO
HILTON BELÉM, OS COLEGAS VEREADORES DE SITUAÇÃO EM NOME DO
VEREADOR GLAIDSON MARTINS, AMIGOS DO FACEBOOK, IMPRENSA LOCAL
EM NOME DA FM CIDADE DO AMIGO MARCOS AURÉLIO. ASSOCIOU - SE AOS
PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES, REPORTOU -SE A INDICAÇÃO DO
VEREADOR GLAIDSON MARTINS E O PARABENIZOU PELO BELÍSSIMO
TRABALHO PELA REFORMA DO GINÁSIO DAS FLORES, E A IMPLEMENTAÇÃO
DA ACADEMIA DE SAÚDE NAQUELA PRAÇA E QUE O VEREADOR PODE
CONTAR COM O SEU APOIO E QUE O CALÇAMENTO DA PRAÇA DAS FLORES
SEJA URGENTEMENTE REFORMADA. QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DO
CALÇAMENTO NO REFERIDO DISTRITO, PRINCIPALMENTE DA CASA DO SEU
ARI LIGANDO ATÉ A RESIDÊNCIA DO SEU RAIMUNDO QUIRINO NO SENTIDO
JATOBÁ, E PEDE AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA.
FALOU QUE FOI PROCURADO PELOS MOTORISTAS QUE DIRIGEM OS
CARROS DOS (PSF), PEDINDO REAJUSTE EM SEUS SALÁRIOS, QUE HÁ
CINCO ANOS NÃO TEM UM REAJUSTE, E PEDE AO PODER EXECUTIVO QUE
OLHE COM BONS OLHOS PARA ESSA CATEGORIA. PEDE QUE SEJA
TERMINADO O CALÇAMENTO DO SÍTIO MACACO DE CIMA, POIS É UM
PEDIDO DA POPULAÇÃO. DISSE QUE VEM TENTANDO RESOLVER OS
PEDIDOS DE MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO E QUE ESTÁ SENDO MUITO
DIFÍCIL ATENDER TODAS AS DEMANDAS DEVIDO O INVERNO MUITAS
LÂMPADAS ACABAM QUEIMANDO COM MAIOR FACILIDADE E QUE É DE
RESPONSABILIDADE DE PREFEITURA ESSA MANUTENÇÃO. COMENTOU
SOBRE OS DOIS PROJETOS DE LEI QUE IRÃO PARA A VOTAÇÃO DE HOJE, O
PRIMEIRO É ABERTURA DE CRÉDITO ESSENCIAL PARA CONSTRUÇÃO DE
ARENINHAS, DA SECRETARIA DE ESPORTES, E QUE ELE MESMO JÁ FEZ
PROJETOS DE ARENINHA PARA ALGUMAS LOCALIDADES, QUE VAI VOTAR
FAVORÁVEL, MAS DEIXOU UMA RESSALVA QUE NESSE MOMENTO DIFÍCIL DE
PANDEMIA ONDE MUITOS PERDERAM ENTES QUERIDOS, MUITAS PESSOAS
DESEMPREGADAS ESTÃO PRECISANDO DE CESTAS BÁSICAS, E QUE O
PREFEITO ABRA CRÉDITO ESPECIAL VOLTADO PARA O SOCIAL PARA
AQUELES MAIS CARENTES. PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE
PELO EXCELENTE TRABALHO À FRENTE DO CORONAVÍRUS, OS
FISIOTERAPEUTAS, TEC. DE ENFERMAGEM, ENFERMEIROS, MÉDICOS, QUE
ESSES PROFISSIONAIS SEJAM A CADA DIA MAIS VALORIZADOS, SEM
ESQUECER DA GUARDA MUNICIPAL E DO BOMBEIRO CIVIL. DEIXOU SEUS
SENTIMENTOS PELO FALECIMENTOS DE ANTONIO PIO GOMES, ESPOSO DA
ANELITA CONHECIDO COMO PIO, SEU AMIGO PARTICULAR, QUE ESTEVE
PRESENTE EM SUA DESPEDIDA QUE FOI EMOCIONANTE, POIS O MESMO



ERA UM CARA SÉRIO, HONESTO, DIVERTIDO E ALEGRE, PEDINDO Á DEUS
QUE DÊ MUITA FORÇA E FÉ A SEUS FAMILIARES E AMIGOS. DESEJOU UMA
BOA NOITE E UMA BOA SEMANA A TODOS. FEZ O USO DA PALAVRA A
VEREADORA TIA OLINDA DESEJOU UMA BOA NOITE AOS COLEGAS
VEREADORES, AOS SERVIDORES DESTA CASA LEGISLATIVA PARCEIROS
QUE ESTÃO JUNTOS FAZENDO ESTA SESSÃO ACONTECER, AS FAMÍLIAS
IPUENSES, OS INTERNAUTAS, A IMPRENSA QUE LEVA NOSSA VOZ ATÉ AS
FAMÍLIAS. ESTAMOS VIVENDO DIAS DIFÍCEIS, MAS É UM MOMENTO TAMBÉM
DE ACREDITAR NA RESSURREIÇÃO, NO AMOR QUE EXISTE NO CORAÇÃO
DAS PESSOAS. SE HOJE FOSSE VOTADO UM SÍMBOLO PARA A PÁSCOA,
SERIA A VACINA DA (COVID - 19), POIS TRÁS UMA ESPERANÇA ENORME,
PARA VENCER ESSE MEDO DA (COVID-19). QUE DURANTE ESSA SEMANA
RECEBEU UMA NOTÍCIA QUE SEU IRMÃO FRANCISCO TESTOU POSITIVO
PARA (COVID - 19), QUE FICA PREOCUPADA POIS É UM FAMILIAR, UMA
PESSOA QUERIDA, QUE MUITAS PESSOAS ESTÃO PERDENDO SEUS ENTES
QUERIDOS, E SEU IRMÃO SERÁ MUITO MAIS FORTE QUE ESSE VÍRUS. ESTÁ
ORANDO COM MUITA FÉ E SEU IRMÃO TERÁ SINTOMAS FRACOS, E VAI
VENCER ESTE VÍRUS. DESEJA A TODOS QUE ESTÃO PASSANDO POR ESTE
MOMENTO FÉ E ESPERANÇA. DISSE QUE NA DATA DE HOJE ANTES DE VIR
PARA A CÂMARA PASSOU NO QUADRO DA IGREJINHA, LINDA OBRA E QUE
SE SENTE FELIZ POIS NA GESTÃO PASSADA FEZ UMA INDICAÇÃO DA
REVITALIZAÇÃO DO QUADRO DA IGREJINHA. E VER ESSA OBRA COM MUITO
CARINHO, ONDE NOSSO IPU NASCEU, PARABENIZOU O LÍDER POLÍTICO
SÉRGIO RUFINO E AO PREFEITO ROBÉRIO RUFINO, QUE ESTÁ DANDO
CONTINUIDADE AQUELA OBRA, QUE EM BREVE ESTARÁ EMBELEZANDO
NOSSA CIDADE. ACHOU MUITO IMPORTANTE A FALA DA VEREADORA SÔNIA
QUE PEDE A DOAÇÃO DE QUILOS DE ALIMENTOS, AS PESSOAS QUE ESTÃO
RECEBENDO A VACINA PODEM DOAR UM QUILO DE ALIMENTO
VOLUNTARIAMENTE, E QUE TODOS PODEM FAZER PARTE DESSA
CAMPANHA, E DEVEMOS NOS UNIRMOS PARA ALAVANCAR UMA CAMPANHA
DESSE NÍVEL, PARA A ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS E DISTRIBUIÇÃO
PARA AS FAMÍLIAS CARENTES, PARABENIZOU A VEREADORA SÔNIA. DISSE
QUE HOJE SERÁ VOTADO DOIS PROJETOS IMPORTANTES E ANTEMÃO
PARABENIZA O PREFEITO POR ENVIAR ESSES PROJETOS IMPORTANTES.
REAPRESENTA NESTA CASA O PROJETO QUE SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE
PROFISSIONAIS NA ÁREA DE FONOAUDIOLOGIA, PARA DAR SUPORTE ÀS
FAMÍLIAS (NASF) NO MUNICÍPIO DE IPU. FALOU DA PÁSCOA E PEDE ÀS
FAMÍLIAS QUE TENHAM MAIS AMOR, MAIOR PREOCUPAÇÃO COM A VIDA,
QUE SE PREOCUPA EM PRESERVAR A VIDA DE SEUS FAMILIARES, POIS
MUITOS JOVENS GOSTAM DE CURTIR NAS FESTAS CLANDESTINAS, QUE
PENSEM BEM ANTES DE NÃO USAR MÁSCARAS, POIS ALI PODE ADQUIRIR O
VÍRUS E LEVAR PARA AS SUAS FAMÍLIAS, MAIS CONSCIÊNCIA, QUE
RESSUSCITE O AMOR ÀS SUAS FAMÍLIAS. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
IPUENSES. O VEREADOR GLAIDSON MARTINS PEDIU UM APARTE E PEDIU



QUE FOSSE ENVIADO UMA NOTA DE ESCLARECIMENTO ONDE FALE QUE OS
VEREADORES NÃO TÊM ACESSO À DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS,
POIS MUITAS PESSOAS ESTÃO ACREDITANDO QUE ESSA DISTRIBUIÇÃO É
FEITA PELOS VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE A VEREADORA TIA
OLINDA ADIANTA QUE ESTEVE COM O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL E COM O PREFEITO, E FALARAM QUE O PROMOTOR PEDIU QUE NÃO
TIVESSE NENHUMA INTERFERÊNCIA POLÍTICA, QUE NENHUM VEREADOR
PODE DISTRIBUIR ESTAS CESTAS, QUE ESTAS CESTAS SÃO DISTRIBUÍDAS
ATRAVÉS DO CADASTRO ÚNICO PARA PESSOAS COM RENDA MENOR DE
CEM REAIS. E VAI PEDIR UMA EXPLICAÇÃO POR ESCRITO PARA SER LIDA
NA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO. O VEREADOR MONGA PEDIU UM
APARTE E ASSOCIOU - SE A REIVINDICAÇÃO DO COLEGA GLAIDSON, QUE
INFORME COMO ESTÁ SENDO DISTRIBUÍDAS ESTAS CESTAS. FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR CARLOS AMARANTE. DESEJOU UMA BOA NOITE EM
NOME DA SENHORA PRESIDENTE, SAUDOU A TODA MESA DIRETORA
COLEGAS DE OPOSIÇÃO E SITUAÇÃO, AOS SERVENTUÁRIOS DESTA CASA,
IMPRENSA EM GERAL E INTERNAUTAS. SE REPORTOU AO COLEGA
GLAYDSON MARTINS, DIZENDO SER OPORTUNO MAS QUE AS SUAS
INFORMAÇÕES ELE TAMBÉM TINHA REPASSADO ANTERIOR, DIZENDO QUE
A PAUTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE PROCURAR O GESTOR NÃO TEM
INTERFERÊNCIA DE POLÍTICO EM QUALQUER ASPECTO A ESSA
DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS, DIZENDO DA IMPORTÂNCIA DOS VEREADORES
SE JUNTAREM COM O PREFEITO PARA BUSCAR AMPLIAR O NÚMERO DE
CESTAS BÁSICAS PARA QUE POSSAM TER UM PERCENTUAL MAIOR DE
PESSOAS BENEFICIÁRIAS. FALOU DA FALTA DE ALIMENTO NA MESA DAS
FAMÍLIAS NO DECORRER DESTA SEMANA SANTA. FALOU DA SUA INDICAÇÃO
ONDE NA VÁRZEA DO GILO POSSUI LUGARES COM POSSIBILIDADES DE
MIRANTES PARA QUE AS PESSOAS POSSAM FORTALECER O TURISMO,
VIABILIZANDO ESSE PROJETO PARA MAIS UMA OPÇÃO PARA O TURISTA.
CITOU QUE NO DIA DE HOJE ENCAMINHOU PARA O SECRETÁRIO DE OBRA
GILVAN, A QUESTÃO DAS ESTRADAS PARA AS QUEBRADAS QUE DEVIDO
AO INVERNO CAUSOU GRANDES TRANSTORNOS NAS ESTRADAS, PEDINDO
UMA AGILIDADE MAIOR NA MANUTENÇÃO DESSAS ESTRADAS PARA SUPRIR
ESSA NECESSIDADE. DESTACOU SOBRE A TRAGÉDIA COM O JOVEM DA
COMUNIDADE DE VÁRZEA DO GILO, DIZENDO DO DESCONFORTO QUE FICA
NA LOCALIDADE. FALOU TAMBÉM QUE A COMUNIDADE PERDEU DURANTE A
SEMANA MAIS UM MORADOR O SENHOR CARIVALDO E QUE O HOMENAGEIA
NOMEANDO UMA RUA COM SEU NOME, ONDE O MESMO SEMPRE ACOLHEU
SUA TERRA. A VEREADORA ARLETE PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR-SE
ÀS PALAVRAS DO COLEGA VEREADOR E PARABENIZOU PELA INICIATIVA , E
QUE COM CERTEZA SEU GRANDE AMIGO E SAUDOSO CARIVALDO QUE O
MESMO É MERECEDOR DESSA HOMENAGEM. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR CARLOS AMARANTE FALANDO SOBRE A PANDEMIA QUE
CONTINUA CEIFANDO VIDAS, E QUE CABE A NÓS FAZERMOS NOSSA PARTE,



NOS RESGUARDANDO E PROTEGENDO AS PESSOAS DO NOSSO CONVÍVIO.
DEIXOU SEUS SENTIMENTOS À FAMÍLIA DA REGIÃO DAS QUEBRADAS, QUE
PERDEU PARA A PANDEMIA UM GRANDE AMIGO E PROFISSIONAL NA ÁREA
DA GASTRONOMIA, QUE FALECEU NO RIO DE JANEIRO, RONES SALDANHA
FILHO DA DONA HELOÍSA , LEVANDO SEUS SENTIMENTOS Á FAMÍLIA.
RESSALTOU QUE A FOME VEM AFETANDO GRANDE PARTE DAS FAMÍLIAS,
E QUE NÃO TENHA NENHUMA INTERFERÊNCIA NA DISTRIBUIÇÃO DE
CESTAS BÁSICAS. DESEJOU UMA SEMANA DE PAZ E UMA ABRAÇO À
TODOS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR GLAIDSON MARTINS DESEJOU
UMA BOA NOITE EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA, OS COLEGAS
VEREADORES, OS INTERNAUTAS QUE ACOMPANHAM PELAS REDES
SOCIAIS E A IMPRENSA IPUENSE. FALOU QUE APRESENTOU DOIS
PROJETOS DE INDICAÇÃO, A INDICAÇÃO Nº 13/2021 QUE PEDE A
IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA DE SAÚDE AO AR LIVRE NA LOCALIDADE
DE FLORES, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA PRÁTICA DE ATIVIDADE
FÍSICA TANTO PARA O CORPO QUANTO PARA A MENTE, POIS A LOCALIDADE
DE FLORES NÃO DISPÕE DE UM ESPAÇO ABERTO, QUE NA ÉPOCA EM QUE
ERA SECRETÁRIO DE SAÚDE TERIA SIDO UMA INDICAÇÃO DA TIA OLINDA, E
QUE PARA A IMPLANTAÇÃO DESSA ACADEMIA JÁ EXISTE O ESPAÇO. O
VEREADOR PEDIU UM APARTE E ASSOCIOU - SE A ESSE PEDIDO DO
VEREADOR GLAIDSON MARTINS, REFORÇANDO QUE ESSE PROJETO É
MUITO NECESSÁRIO, PROJETO BEM PENSADO, POIS NAQUELA
COMUNIDADE HÁ ESSA NECESSIDADE. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR GLAIDSON MARTINS, FALOU DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº
14/2021, MANUTENÇÃO DO GINÁSIO ESPORTIVO DO DISTRITO DE FLORES,
VISANDO A SOCIALIZAÇÃO DA PRÁTICA ESPORTIVA, FUTEBOL, FUTSAL,
VOLEIBOL, HANDEBOL E BASQUETE, TAMBÉM SERVE DE LAZER E CULTURA,
GARANTINDO HÁBITOS SAUDÁVEIS DE LAZER E EVENTOS CULTURAIS.
DURANTE A VISITA A COMUNIDADE NO DISTRITO DE FLORES, OUVIU
SOLICITAÇÕES POR PARTE DOS DESPORTISTAS, QUE FOSSE FEITO
REPAROS NO GINÁSIO, POIS O PISO TEM UMA PARTE QUE ESTÁ
AFUNDANDO, CORRENDO RISCO A PRÁTICA DE ESPORTE, VENHA
OCORRER ALGUM ACIDENTE, COMO TAMBÉM O TETO, A COBERTURA QUE
DURANTE ESSES PERÍODOS DE CHUVAS ESTÁ MOLHANDO DENTRO DA
QUADRA COMO TAMBÉM A PINTURA É NECESSÁRIA. ESSE GINÁSIO É
UTILIZADO PELOS ALUNOS DA ESCOLA. FALOU DO PROJETO DE LEI Nº
011/2021 EM QUE ELE FAZ PARTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, CONTROLE E
FISCALIZAÇÃO, VOTA A FAVOR, PARA SER INVESTIDO QUATROCENTOS MIL
NA CONSTRUÇÃO DE ARENINHAS, DA CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DA
INFRAESTRUTURA DA ESTRUTURA ESPORTIVA EM GERAL, ESPERA QUE
ESSE DINHEIRO SEJA APLICADO NESSAS AÇÕES. O PROJETO DE LEI Nº
12/2021 ONDE FALA DE REDUÇÕES E REMOÇÕES DE JUROS E MULTAS, BEM
COMO REDUÇÃO DO CONTRIBUINTE QUE ESTÁ EM INADIMPLENTE, HOJE O
PODER EXECUTIVO ESTÁ OFERECENDO ESSA CONDIÇÃO. AGRADECEU A



TODOS, QUE AS PESSOAS TENHAM CAUTELA POIS A PANDEMIA ESTÁ
AVANÇANDO ALÉM DA CIDADE TAMBÉM NOS DISTRITOS E ZONA RURAL, E
QUE ESTÁ PREOCUPADO POIS O DISTRITO DE FLORES, É O QUE MAIS TEM
AUMENTADO O NÚMERO DE CASOS. DESEJOU UMA BOA NOITE. FEZ O USO
DA PALAVRA O VEREADOR HILTON BELÉM DESEJOU UMA BOA NOITE A
SENHORA PRESIDENTE, A MESA DIRETORA, A SOCIEDADE IPUENSE, OS
SENHORES E SENHORAS PARLAMENTARES, ABRAÇOU A TODA A
SOCIEDADE IPUENSE. LEVOU SEUS SENTIMENTOS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS
DESTE MUNICÍPIO, A FAMÍLIA DA DONA RAIMUNDINHA PEDRO, DO SEU
ANTÔNIO PIO, A SENHORA FRANSQUINHA MELO, PELO SAUDOSO JÚNIOR
MELO QUE SE VIVO ESTARIA COMPLETANDO MAIS UM ANO DE VIDA.
INICIALMENTE FALOU DO SEU PROJETO DE INDICAÇÃO QUE É A
CONSTRUÇÃO DE UM AÇUDE NA REGIÃO DE ENGENHO DOS BELÉM, ESSE
AÇUDE BARRARÁ OS RIACHOS DA COMUNIDADE DE ENGENHOS DO BELÉM
E O RIACHO DA PINDOBA, QUE SÃO RIACHOS QUE POSSUI UMA VAZÃO
ENORME DE ÁGUA, NA CONCEPÇÃO DE LEVAR ÁGUA POTÁVEL PARA AS
COMUNIDADES PÉ DE SERRA AO DISTRITO DE ABÍLIO MARTINS ATÉ O
BAIRRO DO ALTO DOS QUATORZE. ONDE PODERÃO ABASTECER AS
COMUNIDADES DO NOSSO PÉ DE SERRA, POR GRAVIDADE, ONDE NÃO
SERÁ NECESSÁRIO NENHUM MOTOR, QUE EXISTE UMA ADUTORA QUE
LEVA ÁGUA PARA ESSAS COMUNIDADES MAS COM MUITA DEFICIÊNCIA,
ADUTORA QUE FOI CONSEGUIDA POR ELE E COM MUITA PRECARIEDADE
ABASTECE ALGUMAS COMUNIDADES, ESSE PROJETO SERÁ DE UMA
SERVENTIA IMENSA A TODAS AS COMUNIDADES, NÃO TRARÁ NENHUM
PROBLEMA AMBIENTAL POIS O MESMO JÁ FOI ESTUDADO, TRARÁ
EMPREGO E RENDA. PEDE A GESTÃO MUNICIPAL QUE ANALISE COM BONS
OLHOS, POIS SERÁ DE GRANDE SERVENTIA PARA A REGIÃO. FALOU DO
PROJETO DE LEI QUE ESTÁ NO PARLAMENTO, QUE ELE É UM
PARLAMENTAR QUE REPRESENTA A SOCIEDADE IPUENSE, NÃO SE COLOCA
COMO ADVERSÁRIO. SE REPORTOU A ESSES DOIS PROJETOS: O PRIMEIRO
PROJETO, FALA DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITO ESPECIAL
DO MUNICÍPIO DE IPU, ONDE SE FACILITA A SITUAÇÃO DOS DÉBITOS
FISCAIS, QUE APLAUDE, QUE VIVENCIA ESSE MOMENTO DIFÍCIL, DANDO
SEU APOIO, POIS TEM CONSCIÊNCIA DO QUE SE VIVE NO MOMENTO. O
SEGUNDO PROJETO, QUE CRIA CRÉDITO ESPECIAL A EQUIPAMENTOS
ESPORTIVOS, DISSE QUE QUATROCENTOS MIL REAIS HOJE PARA A
INFRAESTRUTURA DE EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS TEM PRIORIDADE,
TEM QUE HAVER UMA DISCUSSÃO E QUE VIVEMOS UM PROBLEMA SÉRIO
NOS DIAS DE HOJE, PRECISA SER AVALIADO E QUE SERIA MAIS ADEQUADO
SE FOSSE USADO ESSES QUATROCENTOS MIL NA COMPRA DE CESTAS
BÁSICAS, OU PARA TRAZER UM DESCONTO NAS CONTAS DE ÁGUA E LUZ
DAS PESSOAS CARENTES. DEIXA SEU APELO PARA QUE ESSE
QUATROCENTOS MIL SEJA USADO PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA DO
POVO. FEZ O USO DA PALAVRA O VEREADOR IVAN ALVES DESEJOU UMA



BOA NOITE A TODOS A SENHORA PRESIDENTE, A MESA DIRETORA, AOS
COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA, AOS INTERNAUTAS E A TODAS AS
COMUNIDADES DO NOSSO MUNICÍPIO. ASSOCIOU - SE A TODOS OS
PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES. QUE FICOU
EMOCIONADO COM OS PROJETOS, POIS CADA UM É MELHOR DO QUE O
OUTRO. EM ESPECIAL, AO PROJETO DO VEREADOR MONGA, COM RELAÇÃO
AO LIXÃO QUE QUEIMA VINTE E QUATRO HORAS, OFENSIVO DEMAIS A
VIZINHANÇA. QUE ALGO TERIA QUE SER FEITO PARA AMENIZAR AQUELE
PROBLEMA DAS PESSOAS QUE SÃO OBRIGADAS A RESPIRAR AQUELE GÁS
TÓXICO. FALOU DA INDICAÇÃO DO VEREADOR HILTON BELÉM, VENDO SUA
EMPOLGAÇÃO, SEU SONHO DE TER AQUELE PÉ DE SERRA COM PROJETOS
DA MANEIRA COMO ELE ESTABELECE REALIZADO COM BENEFÍCIOS QUE
TRARIA PARA A REGIÃO. O PODER EXECUTIVO ESTUDASSE E VIABILIZASSE
A REALIZAÇÃO DE UM PROJETO DESSES. FALOU DOS PROJETOS LIGADOS
A SAÚDE, QUE É UMA DAS ÁREAS QUE MAIS SE PREOCUPA, GOSTA DE
ACOMPANHAR E DE SABER SE É VERDADE QUANDO AS PESSOAS FALAM
NEGATIVAMENTE. E GOSTA DE BUSCAR SABER SE AS COISAS ESTÃO
ACONTECENDO. QUANDO ALGUÉM LHE FALA DA SAÚDE DO LADO
NEGATIVO JÁ LHE BATE UMA TRISTEZA, POIS É ESQUISITO. SABEMOS QUE
AINDA TEMOS DEFICIÊNCIA NA SAÚDE, E QUE A SAÚDE NÃO ESTÁ NO NÍVEL
QUE GOSTARÍAMOS, MAS GOSTA DE ACOMPANHAR E VER QUE A SAÚDE É
UM SETOR QUE TEM PRIORIDADES POR PARTE DO NOSSO LÍDER GESTOR
ANTERIOR, E SABE QUE O NOSSO PREFEITO ATUAL TAMBÉM TEM OS
MESMOS PENSAMENTOS. O VEREADOR FALOU QUE TEM ACOMPANHADO A
SAÚDE COM MUITA ATENÇÃO. VER, ACOMPANHA, CHECA, TENDO
INFORMAÇÕES NÃO IMPORTA ELA QUAL SEJA A POSSIBILIDADE DE SER
VIÁVEL OU NÃO. VAI BUSCAR E SABER SE REALMENTE É FATO OU NÃO, E
ESTÁ SEMPRE LÁ, QUALQUER QUE SEJA A INFORMAÇÃO POSITIVA OU
NEGATIVA. QUE ESTEVE NA SAÚDE ESTA SEMANA ACOMPANHANDO AS
AÇÕES DA VACINAÇÃO DA (COVID-19). FORAM VACINADAS TODAS AS
PESSOAS DE 65 A 69 ANOS. BUSCOU SABER O QUE JÁ TEMOS NO FUTURO
E O QUE ESTÁ PREVISTO. GOSTOU DE SABER QUE TEMOS PARA A
PRÓXIMA SEMANA UMA NOVA REMESSA DE VACINAS, ONDE DEVEM SER
VACINADOS GUARDAS MUNICIPAIS, POLÍCIA MILITAR, BOMBEIROS,
PESSOAS QUE ESTÃO NO COMBATE DIRETO. PESSOAS QUE GARANTEM A
ORDEM. FICOU MUITO CONTENTE COM ISSO. VISITOU A OBRA DO ANEXO
NO HOSPITAL JOSÉ EVANGELISTA DA POLICLÍNICA, OBRA EM FASE DE
ACABAMENTO, FICOU MUITO EMPOLGADO. SÃO QUINZE SALAS MUITO BEM
AMPLIADAS E ELABORADAS. FICOU SABENDO TAMBÉM QUE JÁ ESTÁ EM
ORDEM DE ELABORAÇÃO A ORDEM DE SERVIÇO PARA A CONSTRUÇÃO DO(
PSF) DO SITIO SÃO FELIX. OBRA TÃO IMPORTANTE. PEDIDO FEITO PELA
VEREADORA ARLETE. PEDIDO UM APARTE A VEREADORA ARLETE
EXTERNOU SUA ALEGRIA QUE TAMBÉM SOUBE DESSA REALIZAÇÃO QUE
BREVEMENTE O (PSF) SERÁ FEITO. QUE TODO INVESTIMENTO NA SAÚDE



NESSE MOMENTO DIFÍCIL DE CRISE EM QUE O MUNDO PASSA É DE MUITA
IMPORTÂNCIA ESSA OBRA PARA NÓS. E SE UNE A TODOS OS COLEGAS
VEREADORES QUE COM CERTEZA CLAMAM POR MELHORES DIAS E
INVESTIMENTO NA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU. DANDO CONTINUIDADE O
VEREADOR IVAN ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO VEREADOR NONATO
FILHO QUE SOLICITA A TÉRMINO DO CALÇAMENTO NA CHEGADA DA CE ATÉ
NA COMUNIDADE DE MACACO E LÁ DENTRO DAS RUAS O TÉRMINO DO
CALÇAMENTO É MUITO IMPORTANTE PARA A COMUNIDADE. O VEREADOR
HILTON PEDIU UM APARTE ASSOCIANDO-SE AOS PROJETOS DO VEREADOR
IVAN EXTREMAMENTE IMPORTANTE PARA O NOSSO MUNICÍPIO E
AGRADECEU O APOIO DO MESMO. QUE PODE CONTAR COM SEU APOIO EM
TODOS OS PROJETOS PARA O MUNICÍPIO E PARA SUA REGIÃO. CONTA COM
SEU APOIO PARA QUE POSSAMOS DAR UM DESTINO A ESCOLA JOSÉ
HOLANDA CAVALCANTE NA COMUNIDADE DE OLHO D'AGUINHA QUE O
PRÉDIO ESTÁ SE ACABANDO, SE DETERIORANDO E COMO
REPRESENTANTES DA REGIÃO, CABE AOS MESMO, PEDIR A GESTÃO
MUNICIPAL QUE POSSAM DAR UMA UTILIDADE, PARA QUE ELE NÃO SE
ACABE. PORQUE ALI TEM A IMAGEM DA FAMÍLIA HOLANDA CAVALCANTE,
QUE DOARAM O TERRENO, O PRÉDIO POSSUI MADEIRA DE PRIMEIRA E JÁ
TERIA SIDO FEITA UMA PRIMEIRA REFORMA, MAS ESTÁ SENDO SAQUEADO,
JÁ LEVARAM: PORTAS E PORTÕES, VASO SANITÁRIO, ABSOLUTAMENTE
TUDO.É INTERESSANTE QUE TIVESSEM UMA DISCUSSÃO E UNIÃO PARA
QUE POSSAM DAR UM DESTINO AQUELA ESCOLA, PARA QUE SIRVA A
COMUNIDADE. EM SEU PROJETO PEDIU QUE FOSSE FORMADO E
COLOCADO UMA EQUIPE DO (CRAS) OU DO (NASF) MAS QUE TAMBÉM TERIA
DIVERSAS OUTRAS PROPOSITURAS. DANDO CONTINUIDADE FALOU QUE
TEM PENSADO NA SITUAÇÃO DAQUELE PRÉDIO, QUE TEM HISTÓRIA NA
SUA VIDA. QUANDO FOI FUNDADO, FOI NOVIDADE PARA TODAS AS
PESSOAS DAQUELA COMUNIDADE. MAS QUE SEMPRE QUE VINHA VISITAR A
COMUNIDADE OUVIA COM DEDICAÇÃO OS FATOS. QUE A CONSTRUÇÃO
FOI UM ATO DE MUITO ORGULHO PARA AQUELA COMUNIDADE CARENTE.E
QUANDO VER UMA ESCOLA FECHADA, FICA TENTANDO ADIVINHAR PARA
ONDE ESTAMOS INDO. NÃO BASTASSE A ESCOLA JOSÉ HOLANDA TEMOS
TAMBÉM A ESCOLA DE OLHO DAGUINHA DE CIMA, TAMBÉM EM FASE DE
FECHAMENTO. NATURALMENTE EXISTEM EXPLICAÇÕES MAS
PARTICULARMENTE FICA CURIOSO, QUANDO SE FECHA DUAS ESCOLAS.
PERGUNTA O QUE SE DEVE FAZER PARA EVITAR O FECHAMENTO DAS
MESMAS. ASSOCIOU-SE TAMBÉM AOS PROJETOS DO VEREADOR
CARLINHOS EM DEFESA DO SEU DISTRITO LEVANDO OBRAS E BENEFÍCIOS
PARA SUA COMUNIDADE. FEZ O USO DA PALAVRA A VEREADORA
CONCEIÇÃO ARAÚJO, LEVOU SEUS SINCEROS CUMPRIMENTOS A MESA
DIRETORA EM NOME DO VICE PRESIDENTE MONGA, AOS COLEGAS
VEREADORES, OS SERVIDORES DESTA CASA, A IMPRENSA LOCAL E A TODA
SOCIEDADE IPUENSE. FALOU DO SEU PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 09/2021



QUE SOLICITA A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NA
RUA FRANCISCO FERREIRA DE MORAES NO BAIRRO NOVA ALDEOTA, O
COMPLEMENTO DESTE CALÇAMENTO TRARÁ VÁRIOS BENEFÍCIOS AOS
SEUS MORADORES. FALOU DO PROJETO Nº 08/2021 QUE INDICA A
RASPAGEM E A ROÇAGEM DA ESTRADA QUE LIGA A LOCALIDADE DE SÃO
JOÃO ATÉ A LOCALIDADE DE PALMEIRA DOS TORQUATO, É IMPRESCINDÍVEL
QUE SEJA FEITO ESTA AÇÃO E QUE ESTE PEDIDO SEJA VISTO COM BONS
OLHOS PELO PREFEITO ROBÉRIO RUFINO, QUE HÁ MUITO TEMPO AQUELA
ESTRADA NÃO TEM MANUTENÇÃO. PEDIU AO PREFEITO E AOS
RESPONSÁVEIS A MANUTENÇÃO DA LUMINÁRIAS NAS LOCALIDADES DE
LAGOA VELHA, LAGOA VELHA DE BAIXO E BURDÃO, POIS MUITAS
LUMINÁRIAS ENCONTRAM - SE QUEIMADAS. ASSOCIOU - SE A TODOS OS
PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES, QUE TRARÃO BENEFÍCIOS A
TODA POPULAÇÃO, EM ESPECIAL O PROJETO DA VEREADORA SÔNIA
PONTES, EM QUE ELA PEDE O CALÇAMENTO EM TORNO IGREJA DE SÃO
JOÃO BATISTA NA COMUNIDADE DE SÃO JOÃO E A PARABENIZA. FALOU DA
IDEIA DA VEREADORA SÔNIA, SOBRE A CAMPANHA DE VACINAÇÃO, QUE SE
CADA PESSOA VACINADA DOASSE UM QUILO DE ALIMENTO SERIA UMA
ÓTIMA IDEIA. IDEIAS BOAS DEVEM SER COPIADAS. PEDIU A DEUS QUE ESSE
MOMENTO DIFÍCIL QUE ESTAMOS PASSANDO ACABE LOGO, QUE MUITAS
VIDA HUMANAS JÁ FORAM PERDIDAS E COM ISSO GERA DESEMPREGOS E
OUTROS PROBLEMAS, QUE VEM NESSE PACOTE DESSA MALDITA DOENÇA
(COVID19). DISSE QUE ESTEVE CONVERSANDO COM UM AMIGO SOBRE A
ADMINISTRAÇÃO PASSADA DO GESTOR SÉRGIO RUFINO E DO ATUAL
PREFEITO ROBÉRIO RUFINO, OBSERVANDO QUE EM CADA RECANTO
DESTE MUNICÍPIO EXISTE UMA OBRA DESSES GESTORES, PARABENIZANDO
OS MESMOS. DESEJOU UMA FELIZ PÁSCOA E QUE A GENTE NUNCA PERCA
A FÉ E A ESPERANÇA EM DEUS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
RAIMUNDO AMARO. DESEJOU BOA NOITE A SENHORA PRESIDENTE, AOS
COLEGAS VEREADORES, E A IMPRENSA E UMA FELIZ PÁSCOA A TODA A
POPULAÇÃO IPUENSE. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS
APRESENTADOS NO DIA DE HOJE, DESTACANDO A REFORMAS DO GINÁSIO
E A PRAÇA. ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO VEREADOR HILTON BELÉM,
DIZENDO QUE SERÁ BEM O QUE BENEFICIO DA NOSSA CIDADE. FALOU
SOBRE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO QUE PEDE O REPARO NAS
ESTRADAS DA REGIÃO DE MALHADA VERMELHA, MANUINO E RECANTO
PARA QUE NÃO VENHA LEVAR AO DESGASTE. FALOU TAMBÉM SOBRE O
PEDIDO DE CALÇAMENTO PARA O LOCALIDADE DE MALHADA VERMELHA E
PAU DE PORTEIRA, ACREDITANDO QUE O PREFEITO NÃO MEDIRÁ
ESFORÇOS PARA ATENDER ESSES PEDIDOS. AGRADECEU AO PREFEITO
POR TER FEITO REPAROS EM GRANDE PARTE DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA E
QUE SERÁ FEITA AINDA MAIS. FALOU SOBRE AS CONTAS DE ÁGUA DO SAAE
PARA QUEM TENHA BAIXA RENDA COMPAREÇA À SECRETARIA DE AÇÃO
SOCIAL PARA PEGAR A DEVIDA DOCUMENTAÇÃO E SEJA ISENTO DA TAREFA



DE ÁGUA NO PERÍODO DA PANDEMIA. EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS ÀS
FAMÍLIAS ENLUTADAS DO MUNICÍPIO SE REPORTANDO A PESSOA DO
SENHOR CARIVALDO, DEIXOU SEUS SENTIMENTOS À FAMÍLIA DONA RITA
NOBRE. AGRADECEU Á DEUS PELA RECUPERAÇÃO DE SEU CUNHADO QUE
PASSOU DIAS INTERNADOS MAS CONSEGUIU SUPERAR ESSA DIFICULDADE.
ASSOCIOU-SE SOBRE A INTENSIFICAÇÃO NA ENTREGA DE CESTAS
BÁSICAS, QUE A PROCURA É GRANDE E COM FÉ EM DEUS NOSSA
POPULAÇÃO ESTARÁ TODA IMUNIZADA. FALOU DO PROJETO DE INDICAÇÃO
DO VEREADOR MONGA , QUE HÁ UM TEMPO PARTICIPOU DE REUNIÕES DE
CONSÓRCIO PARA ACABAR COM OS LIXÕES E QUE ESTÃO ESPERANDO
PELO DEVIDO PROCESSO. AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA
PELO TRABALHO QUE VEM FAZENDO. O VEREADOR CARLOS AMARANTE
PEDIU UM APARTE PARA PARABENIZAR O VEREADOR, QUE DESEMPENHOU
UM TRABALHO IMPORTANTE NO (SAAE) E COM RELAÇÃO A ISENÇÃO DA
TARIFA DE ÁGUA E AS PESSOAS EM SUA MAIORIA TEMEM
CONHECIMENTOS. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR RAIMUNDO AMARO
ASSOCIOU-SE A GRATIFICAÇÃO DOS PROFISSIONAIS NA LINHA DE FRENTE
DO COMBATE AO CORONAVÍRUS. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS EM
NOME DE SUA MÃE. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E
APROVAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 011/2021 QUE ‘’ AUTORIZA A ABERTURA
DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS’’. PROJETO DE LEI Nº 011/2021 APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 012/2021 QUE ‘’ DISPÕE SOBRE O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO E ESTÍMULO À QUITAÇÃO DE DÉBITOS
FISCAIS - REFIS MUNICIPAL 2021, E DÁ PROVIDÊNCIAS’’. PROJETO DE LEI Nº
012/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR,
EM NOME DE DEUS DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS DO DIA. EU,
MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A
PRESENTE ATA. EM 6  DE MARÇO DE 2021.


